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市議会だよりの発行を１か月早め
ます！
　これまで、市議会だよりは、定例会が終わっ
てから約２か月後の１日に発行していましたが、
市議会でどのような審議が行われたのかなどの
議会情報をより早く市民の皆様にお知らせする
ため、次号から、現在の市議会だよりの発行時
期を１か月前倒し、５月、８月、11月、２月
の各１日に発行します。
　次号（189号）発行日は５月１日です。

オンラインでの議員研修会の開催
　令和２年12月24日（木）、「議会の広報広聴
機能について」をテーマに、麗澤大学の教授で
公益社団法人日本広報協会広報アドバイザーの
川上和久氏から講演をいただきました。新型コ
ロナウイルス感染症対策のため、本市議会とし
ては初となるウェブ会議システムによるオンラ
インでの研修となりました。

オンライン研修の様子

議員研修会を開催しました
　令和２年12月21日（月）、「スマートシティ
を見据えた地方自治体におけるDXの考え方～
市民目線からのデジタル化・オンライン化につ
いて～」を演題とし、エストニア投資庁日本支
局長を15年間務め、長きに渡ってデジタルID
先進国であるエストニアと日本政府間のパイプ
役を担ってこられた山口功作氏による講演会を
開催しました。

講演会の様子

委員会等要点記録をホームページ
に掲載しました
　これまで、市議会のホームページ上で公開し
ていた本会議の会議録に加え、議案審査などを
行う総務委員会、文教厚生委員会、市民経済委
員会、建設委員会の常任委員会や、予算特別委
員会、決算特別委員会など、公開で行う各種委
員会の会議録を掲載し、閲覧・検索いただける
ようになりました。

会議録検索システムのQRコード
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The letter from a citizen
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　現在東広島市では、歩行者と自転車利用者

が共用できる通行帯は主要道を除き、ごく一

部のみで、ほとんどの道路では自転車通行帯

は設置されていない。特に問題なのが、各中

学校につながる通学路にほぼ自転車通行帯が

設置されていないことである。登校時は仕方

なく歩道を自転車で走り、ぶつかりそうな中

学生をよく見かける。大変危険な状態である。

　現在の道路状況を考えて、まず可能である

次の対策を実施していただきたい。

① 広い歩道はラインを引いて区分し、歩行者

と自転車専用の部分を設ける。

② 道路上にラインで区分し、自転車専用通行

帯を設ける。

　歩行者、自転車利用者双方の安全に配慮が

必要である。

　私が住む寺西地域は、駅ができたり、市街

化区域になって開発がすすめられたり、道路

が整備されるなどめまぐるしく環境が変わっ

ています。ふる里が変化することは、さみし

さもありますが、これからの発展を期待もし

ています。

　しかし、道路整備などが進められるなか

で、その地域の全体像がわかりません。仕事柄、

市内をまわるのですが、各地域がこれからど

うなるのかを知りたいと思います。

　ホームページで調べるのですが、知りたい

情報まで何度もクリックの必要があります。

　市内の各地域で、直近ではどのような開発

が行われ、将来的にどのようになるのか、地

域ごとの情報をワンクリックで知ることはで

きないでしょうか。

令和3年第1回定例会の日程

東広島市議会 耳マーク

■傍聴を希望される方へのお願い（新型コロナウイルス感染症への対応について）
　東広島市議会では、新型コロナウイルス感染症の予防及び感染拡大防止のため、本会議及び委員会等の傍聴につ
いては、当面の間、自粛をお願いしています。
　傍聴を希望される場合は、発熱や咳などの症状がないことを確認した上で、手洗い、手指消毒剤で消毒、マスク
の着用、咳エチケットなどを徹底いただきますとともに、他の傍聴者との間隔を空けて座っていただきますので、
ご理解とご協力をお願いいたします。なお、会議の開始時間は原則午前10時です。
■本会議・委員会の中継映像
　本会議の様子は、KAMONケーブルテレビで生中継し、インターネット（YouTube）でも生配信しています。
また、常任委員会や予算特別委員会等の様子はインターネットで生配信しています。市議会ホームページ
からアクセスできますので、ご利用下さい。
　ご不明な点は議会事務局（082）420‒0966へお問い合わせください。
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